
Pag. 1 di 2 
 

VERBALE di CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA  
ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA Gruppo Sportivo A.C. Ascoli Piceno 

 
 

Il giorno 11 giugno 2024 alle ore 18:30 presso la sede legale del “Gruppo Sportivo A.C. Ascoli Piceno 
Associazione Sportiva Dilettantistica”, sita in Ascoli Piceno (AP) Viale Indipendenza n° 38/A si è riunito il 
Consiglio Direttivo del Sodalizio, per discutere e deliberare in merito al seguente 
  

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. Approvazione del Modello di Organizzazione e Controllo interno (MOGC) nel rispetto delle normative 
di Safeguarding; 

2. Approvazione del Codice di Condotta interno (CDC) nel rispetto delle normative di Safeguarding; 
3. Nomina del Responsabile contro Abusi, Violenze e Discriminazioni (ReCAViD). 
4. Varie ed eventuali.  

 
Sono presenti alla riunione i membri del Consiglio Direttivo: 
- Giovanni Cuccioloni (Presidente); 
- Vitelli Gianluca (Consigliere); 
- Sospetti Gilberto (Consigliere); 
- Agostini Antonio  (Consigliere); 
- Giani Guido  (Consigliere); 
   
Presiede la riunione il Presidente dell'Associazione, il quale verificata la presenza del numero minimo di 
consiglieri atto a deliberare, dichiara la riunione validamente costituita. 
Il Presidente, con il consenso  unanime  dei  presenti,  chiama  a  fungere  da  Segretario  uno dei consiglieri 
presenti, il quale accetta. 
  
Si passa alla disamina dell'ordine del giorno. 
 
1. Approvazione del Modello di Organizzazione e Controllo interno (MOGC) nel rispetto delle normative 
di Safeguarding; 
 
Il Presidente fa presente che il MOGC proposto in approvazione è stato redatto dalla società di servizi per le 
organizzazioni no profit dSmart srl, proprietaria del marchio TeamArtist, conformemente alle linee guida 
dell'ente sportivo nazionale cui l'ente è affiliato, l'ACI – Automobile Club d'Italia. Il Consiglio Direttivo, dopo 
aver esaminato il documento, non ha rilievi da muovere e lo approva all'unanimità dei presenti. 
Il Presidente comunica che lo stesso dovrà essere appeso in Bacheca soci e pubblicato sul sito web dell'ente. 
Inoltre dovrà essere messo a conoscenza di tutti coloro che partecipano alla vita associativa nei modi più 
opportuni. 
 
2. Approvazione del Codice di Condotta interno (CDC) nel rispetto delle normative di Safeguarding; 
 
Il Presidente fa presente che il CDC proposto in approvazione è stato redatto dalla società di servizi per le 
organizzazioni no profit dSmart srl, proprietaria del marchio TeamArtist, conformemente alle linee guida 
dell'ente sportivo nazionale cui l'ente è affiliato l'ACI – Automobile Club d'Italia. Il Consiglio Direttivo, dopo aver 
esaminato il documento, non ha rilievi da muovere e lo approva all'unanimità dei presenti. 
Il Presidente comunica che lo stesso dovrà essere appeso in Bacheca soci e pubblicato sul sito web dell'ente. 
Inoltre dovrà essere messo a conoscenza di tutti coloro che partecipano alla vita associativa nei modi più 
opportuni. 
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3. Nomina del Responsabile contro Abusi, Violenze e Discriminazioni (ReCAViD). 
 
Il Presidente fa presente che la società di servizi per le organizzazioni no profit dSmart srl, proprietaria del 
marchio TeamArtist, mette a disposizione dell'ente il signor Damiano Giovanni Dalerba il cui curriculum vitae è 
disponibile a tutti i consiglieri. Lo stesso ha fornito una auto-dichiarazione, anch'essa disponibile, nella quale 
conferma di possedere i requisiti utili e di non sottostare in nessuna delle cause ostative per tale ruolo, 
secondo il MOGC sopra approvato. 
Il Presidente conferma che con tale società è stato sottoscritto un contratto di servizio quadriennale per 
l'espletamento degli obblighi di Safeguarding e che lo stesso può essere rescisso ogni 12 mesi. 
Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità dei presenti tale nomina e conferma che sarà il ReCAViD stesso 

a comunicare la propria nomina al Safeguarding Officer dell'ente di affiliazione nazionale l'ACI – Automobile 

Club d'Italia. 
 
Alle ore 20.00 non essendovi più argomenti all’ordine del giorno e non avendo altri chiesto la parola, il  
Presidente dichiara chiusa la seduta previa lettura e sottoscrizione del presente verbale. 
 
Ascoli Piceno, il 11/06/2024 

 
F.to Il Segretario         F.to Il Presidente 

 
 
 
 
 
 
 

FOGLIO PRESENZE RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Riunione del 11/06/2024 

 
  
 

F.to Giovanni Cuccioloni  (Presidente) 

 
F.to Vitelli Gianluca  (Consigliere) 

 
F.to Sospetti Gilberto  (Consigliere) 

 
F.to Agostini Antonio   (Consigliere) 
 

F.to Giani Guido   (Consigliere) 
 
 

 
 


